

『VETERINARY BOARD 2024 年 8 月号』 訂正とお詫び

掲載記事中、以下の記述に誤りがございました。ここに訂正させていただくとともに読者の皆様および関係者の方々に深くお詫び申し上げます。

株式会社 EDUWARD Press

2025 年 3 月 27 日作成

頁	記事タイトル	該当箇所	誤	正
p. 85	特別連載 犬の 変形性関節症	症例カルテ No. 2 「治療」内のプロスタグラ ンジン E 製剤の薬用量	10 μ g/kg	10 μ g/頭



EDUWARD Press